

TISZTELT ALSÓTOLDIAK!

Alsótold Község Önkormányzata állandó figyelemmel kíséri a koronavírussal kapcsolatos helyzetet és követi az Operatív Törzs ajánlásait.

A1102/2020.(III.14.) Korm. határozat alapján a koronavírus miatt a köznevelési és szakképzési intézményekben (iskola) új munkarendet vezettek be.

A Hollókői Óvoda (a továbbiakban: óvoda), 2020. március 18-tól (szerda) a fenntartó döntése értelmében határozatlan ideig zárva tart.

A könyvtár és a közösségi szintér (Kultúrház) 2020. március 18-tól határozatlan ideig szintén zárva tart. Elrendeltem az áprilisi-májusi önkormányzati rendezvények lemondását ez vonatkozik a külső partnerek rendezvényeire is.

A szociális étkeztetést és a házi gondozást igény esetén továbbra is biztosítjuk.

A háziorvosi kéri, hogy gyógyszerfelíratás céljából személyesen ne jelenjenek meg a rendelőben. Telefonon jelezzenek vagy vegyék igénybe a házi gondozónő segítségét.

Az egyeztetések nyomán az alábbiakat kérem az Alsótoldiaktól és a következő intézkedéseket hozom:

- Mindenekelőtt nyomatékosan kérem Önöket: mindenki, akinek munkája ezt lehetővé teszi, maradjon otthonában, azt kizárólag élelmiszer és gyógyszer beszerzés céljából vagy hasonlóan indokolt esetben hagyja el, és ezt szigorúan tartassák be gyermekeikkel is!

A járványügyi intézkedések csak annyira hatékonyak, amennyire azokat az egyén követi, jelen helyzetben a közösség sikeres védekezése múlik minden egyes polgáron!

- Kérem, hogy a családi és egyházi eseményeket (esküvő, keresztelő...stb.) és baráti összejöveteleket ne rendezzenek. Egyetlen kivétel a temetés, amelyet egyszerű formában, röviden, és csak a közeli hozzátartozókkal tartsanak meg.

- A fogorvosok állami döntés alapján sürgős eseteken kívül nem láthatnak el beteget további utasításig. A sürgős esetek ellátása érdekében a fogorvosi rendelők nyitva tarthatnak az előírt óvintézkedések betartása mellett.

A következőkről pedig szeretném Önöket tájékoztatni:

- Az önkormányzat megkezdi a tájékoztató plakát kihelyezését a település különböző pontjain.

- Kérem, hogy mindazon vállalkozók és magánszemélyek, akiknek módjukban áll, segítsék az orvos, szakemberek, intézmények munkáját!

- A hatósági házi karanténban lévő személyek száma 0, önkéntes karanténban lévő személyek száma 1 fő.

KEDVES 65. ÉLETÉVÜKET BETÖLTÖTT ALSÓTOLDIAK!

Az elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel kérem, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el!

Azok számára, akik hozzátartozók vagy szomszédok segítségét nem tudják igénybe venni az alapvető élelmiszerek, gyógyszerek beszerzésében az önkormányzat segítséget nyújt.

Amennyiben vállalják az otthon tartózkodást, és az Önkormányzat segítségét kérik, erről Önkormányzatunkat

a (32) 380-001– es telefonszámon vagy az

alsotold@invitel.hu elektronikus levelezési címen értesíthetik, továbbá

Czímer Ferenc falugondnoknál a 06 30 237 6919-es és a

Polgárőrségnél a (Bercsényi Béla) 06 30 3914343 telefonszámokon jelezhetik.

Kérem, hogy minden Alsótoldi tudatosítsa magában: a járványügyi helyzetben mindannyian döntéshozók vagyunk, és felelősséggel tartozunk nem csak a saját, hanem a közösség egészségéért is!

A központi intézkedések változása estén újabb tájékoztatót küldünk ki a lakosság részére.

Alsótold, 2020. március 18.

Sándor Szandra Éva
polgármester